

HealthDaily

EXECUTIVE BRIEFING FOR HEALTH AND PHARMA PROFESSIONALS

● ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΠΦΥ

Επιτροπή σχεδιασμού στο υπουργείο

Κατατέθηκε χθες αργά το βράδυ το νομοσχέδιο για την ψυχική υγεία, το οποίο κινείται στις βασικές γραμμές του σχεδίου που είχε παρουσιάσει το υπουργείο (ΤοΜΥ,ΤοΠΦΥ, Ομάδες Υγείας κ.ά.). Μεταξύ των διατάξεων αναφέρεται η σύσταση στο υπουργείο Υγείας εννεαμελούς Επιτροπής Σχεδιασμού και Συντονισμού της ΠΦΥ. Μέλη της είναι: Ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας ή ο Γ.Γ. που έχει ως αρμοδιότητα την ΠΦΥ, ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης ΠΦΥ του υπουργείου, ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού του υπουργείου και έξι επιστήμονες σχετικοί με το γνωστικό αντικείμενο της γενικής ιατρικής ή οικογενειακής ιατρικής ή παιδιατρικής, της δημόσιας υγείας και της διοίκησης υπηρεσιών υγείας.

Σε κάθε Υγειονομική Περιφέρεια ιδρύονται ως αποκεντρωμένες μονάδες Κεντρικά Διαγνωστικά Εργαστήρια, τα οποία παρέχουν διαγνωστικές υπηρεσίες εργαστηριακής και απεικονιστικής ιατρικής στις συνδεδεμένες με αυτά μονάδες ΠΦΥ. Επίσης, σε κάθε ΥΠΕ μπορούν να ιδρύονται Κέντρα Ειδικής Φροντίδας (ΚΕΦ),στα οποία θα παρέχονται εξειδικευμένες υπηρεσίες φροντίδας, ειδικής αγωγής και αποκατάστασης σε πληθυσμό ευθύνης ενός ή περισσοτέρων ΤοΠΦΥ. Τα ΚΕΦ παρέχουν υπηρεσίες οδοντιατρικές, φυσιοθεραπείας και ειδικής αγωγής. Ο πληθυσμός ενός τομέα εγγράφεται υποχρεωτικά στον οικογενειακό γιατρό, ο οποίος μπορεί να είναι γιατρός κλάδου ΕΣΥ, γιατρός που παρέχει τις υπηρεσίες του στο πλαίσιο λειτουργίας της Τοπικής Μονάδας Υγείας ή γιατρός συμβεβλημένος με τον ΕΟΠΥΥ.

Οι χρονίως πάσχοντες εγγράφονται υποχρεωτικά σε οικογενειακό γιατρό, ο οποίος τηρεί τον Ατομικό Φάκελο Υγείας και ο οποίος παραπέμπει τους ασθενείς σε εξειδικευμένους γιατρούς αναλόγως της παθήσεώς τους. Επίσης, ορίζονται επισκέπτες υγείας, με αντικείμενο την προαγωγή της υγείας του ατόμου, της οικογένειας, της κοινότητας και του σχολικού πληθυσμού, οι οποίοι θα ασχολούνται και με θέματα εμβολιασμού, πρόληψης, ψυχολογική υποστήριξη ατόμων και οικογενειών, προστασία ευπαθών ομάδων κ.ά. Οι υπηρεσίες που παρέχουν γίνονται κατ' οίκον ή στις τοπικές δομές και μονάδες ΠΦΥ.

● ΑΤΟΜΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

Τα δεδομένα ανήκουν στον πολίτη

Ο Ατομικός Ηλεκτρονικός Φάκελος Υγείας είναι πλέον υποχρεωτικός για όλα τα άτομα που έχουν ΑΜΚΑ και ΑΥΠΑ, σύμφωνα με όσα ορίζει το νομοσχέδιο για την ΠΦΥ που κατατέθηκε χθες. Τα δεδομένα που περιέχει ο φάκελος αυτός αποτελούν ιδιοκτησία του ατόμου και τηρούνται ασφαλώς, υπό την ευθύνη του υπουργείου Υγείας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. Πρόσβαση στον φάκελο έχει ο κάτοχος ΑΜΚΑ ή ΑΥΠΑ, ο εκάστοτε οικογενειακός γιατρός, καθώς και ο θεράπων γιατρός, οδοντίατρος ή άλλος επαγγελματίας υγείας κατά τη νοσηλεία ή επίσκεψη σε δημόσια ή ιδιωτική μονάδα παροχής υπηρεσιών υγείας, ύστερα από συναίνεση του ατόμου.

● ΙΔΡΥΕΤΑΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΤΗΝ ΚΑΡΠΑΘΟ

Δυναμικότητας 22 κλινών

Με το κατατεθέν νομοσχέδιο για την ΠΦΥ, ιδρύεται ένα νέο Γενικό Νοσοκομείο, το ΓΝ Καρπάθου, το οποίο αντικαθιστά το Κέντρο Υγείας του νησιού. Το νοσοκομείο έχει έδρα τον Δήμο Καρπάθου και έχει την επωνυμία «ΓΝΑ Καρπάθου «Άγιος Ιωάννης ο Καρπάθιος». Θα διαθέτει 22 κλίνες, θα έχει διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια και θα υπάγεται στην 2η ΥΠΕ. Όλες οι θέσεις του Κέντρου Υγείας μεταφέρονται αυτόματα στο νέο νοσοκομείο, με την ίδια εργασιακή σχέση, κατηγορία και κλάδο (ειδικότητα) και βαθμό που κατέχει κάθε εργαζόμενος. Οι τυχόν οικονομικές υποχρεώσεις του καταργούμενου κέντρου υγείας βαρύνουν τη 2η ΥΠΕ. Μέχρι την έκδοση του οργανισμού λειτουργία του νοσοκομείου Καρπάθου, με τον οποίο θα ρυθμιστούν τα θέματα οργάνωσης και λειτουργίας του, το προσωπικό που μεταφέρεται στο νοσοκομείο της Καρπάθου υπάγεται στη δικαιοδοσία της 2ης ΥΠΕ ως προσωπικό της.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΟΥ-ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΥ

Με το νομοσχέδιο για την ΠΦΥ ορίζεται ότι οι κάτοχοι Πτυχίου του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου, ή των ΤΕΙ Διατροφής-Διαιτολογίας (Θεσσαλονίκης, Κρήτης και Καρδίτσας) ή ισότιμου τμήματος της αλλοδαπής, οι οποίοι ασκούσαν το επάγγελμά τους μέχρι 1.10.2016 υποχρεούνται να εφοδιαστούν μέχρι τις 31.12.2017 με την προβλεπόμενη βεβαίωση ότι πληρούν τις προϋποθέσεις νόμιμης άσκησης επαγγέλματος, διαφορετικά δεν θα δύνανται να ασκούν το επάγγελμα. Από 1.1.2018 δεν επιτρέπεται η άσκηση επαγγέλματος διαιτολόγου-διατροφολόγου χωρίς την παραπάνω νόμιμη βεβαίωση.

Διοργάνωση HealthDaily
conferences


POLICY AND ECONOMICS CONFERENCE

CANCER & PERSONALIZED MEDICINE

Early Bird
Μέχρι **31/08**
www.cancerconference.gr

Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου 2017, Divani Caravel Hotel, Αίθουσα Μακεδονία

CLOSING THE GAP: QUALITY CANCER TREATMENT & DIAGNOSIS FOR ALL

Η θεραπεία του καρκίνου αποτελεί ζήτημα ύψιστης προτεραιότητας για όλα τα συστήματα Υγείας αφού ο καρκίνος αναμένεται να καταστεί η κύρια αιτία θανάτου κατά την επόμενη δεκαετία. Το κόστος για την αντιμετώπιση του βαίνει συνεχώς αυξανόμενο και καθιστά αναγκαία την οικοδόμηση και διασφάλιση ενός εθνικού σχεδίου που στοχεύει στη βελτιστοποίηση της πρόσβασης των ασθενών στις θεραπείες καθώς και στη σωστή ισορροπία μεταξύ του κόστους της καινοτομίας και της βιωσιμότητας για τη συνεχή και οικονομικά προσιτή πρόσβαση σε καινοτόμες & εξατομικευμένες θεραπείες για τον καρκίνο.

Το **συνέδριο**, το οποίο διοργανώνεται για **τρίτη χρονιά**, αποτελεί ένα φόρουμ συζήτησης και κατάθεσης προτάσεων από τους φορείς της Πολιτείας, της ακαδημαϊκής κοινότητας, τους γιατρούς, τους ασθενείς, τους ερευνητές και τα στελέχη της φαρμακευτικής βιομηχανίας, **επιδιώκοντας το σχεδιασμό καινοτόμων & εξατομικευμένων θεραπευτικών προσεγγίσεων καθώς και οικονομικών αποδοτικών μέτρων προς όφελος του συστήματος υγείας και των ασθενών.**

Σκοπός του συνεδρίου είναι να διερευνήσει τις δυνατότητες για **μεγαλύτερη συνεργασία με όλους τους φορείς και μια πιο ολοκληρωμένη προσέγγιση για την περίθαλψη του καρκίνου ως βασικούς μοχλούς για την παροχή βιώσιμης και υψηλού επιπέδου φροντίδας για τους ασθενείς.** Οι βέλτιστες πρακτικές σε εθνικό και διεθνές επίπεδο θα συμβάλουν στον διάλογο με στόχο να εξισορροπηθεί η παροχή υψηλής ποιότητας φροντίδας για τον καρκίνο με το κόστος, και να δοθούν στην Πολιτεία παραδείγματα νέων μοντέλων παροχής φροντίδας και αποζημίωσης με έμφαση στην αξία.

Θεματολογία

- Το βάρος του καρκίνου για τη δημόσια υγεία, την οικονομία και την κοινωνία
- Νέες θεραπευτικές προσεγγίσεις για τον καρκίνο
- Εξελίξεις στην εξατομικευμένη θεραπεία για τον καρκίνο: Οφέλη για τους ασθενείς και για το σύστημα υγείας
- Η Ευρωπαϊκή Εμπειρία: Βέλτιστες πρακτικές στην αξιολόγηση & αποζημίωση των καρκινικών θεραπειών

Ενότητες

- **1n:** Διαχείριση Καρκίνου: Προχωρώντας Μπροστά στην Εποχή Μετά Κρίσης
- **2n:** Εξελιγμένες Προσεγγίσεις για τη Θεραπεία του Καρκίνου
- **3n:** Σπάνιοι Καρκίνοι: Διάγνωση και Φροντίδα για όλους
- **4n:** Εξατομικευμένες Θεραπείες για τον Καρκίνο

Χορηγός



Υποστηρικτές

Χορηγοί
Επικοινωνίας

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

ONMED.GR

iatronet

 ΣΥΤΧΡΟΝΗ
ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
CURRENT MEDICAL JOURNAL

 Ιατρικές εξελίξεις
ΚΙΝΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΜΕ ΣΤΑΘΟ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

MEDsin

Conference Experience
Sponsor

boussias communications

Περιεχόμενο / Ομιλίες: Νέλλη Καψή, Τ: 210-6617777 (εσωτ. 266), F: 210 6617778, E: nellykapsi@yahoo.com
 Ναταλία Τουμπανάκη, Τ: 210 -6617777 (εσωτ. 281), F: 210 6617778, E: ntoubanaki@boussias.com
Συμμετοχές & Χορηγίες: Χρυσούλα Κορδούλη, Τηλ.: 2106617777 (εσωτ.266), E: ckordouli@boussias.com

HealthDaily

EXECUTIVE BRIEFING FOR HEALTH AND PHARMA PROFESSIONALS

● Α. ΞΑΝΘΟΣ: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΠΦΥ, ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ, ΦΑΡΜΑΚΟ

Παρέμβαση στο Συμβούλιο Υπουργών Υγείας ΕΕ

Η ηλεκτρονική διακυβέρνηση του Συστήματος Υγείας θεωρείται ως προϋπόθεση της σύγχρονης, διαφανούς και αποτελεσματικής διοίκησής του, αλλά και ως όρος υλοποίησης κρίσιμων μεταρρυθμίσεων στην ΠΦΥ, στη φαρμακευτική πολιτική και στις προμήθειες των νοσοκομείων. Αυτό δήλωσε, μεταξύ άλλων, ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός στην παρέμβασή του στη συζήτηση για την ηλεκτρονική Υγεία στο Συμβούλιο Υπουργών Υγείας της ΕΕ που έγινε στο Ταλίν της Εσθονίας. Όπως ανέφερε, η γενικευμένη εφαρμογή της πληροφορικής στην Υγεία με «εργαλεία» όπως ο Χάρτης (Άτλας) Υγείας, τα συστήματα Επιχειρηματικής Ευφυΐας (BI), ο Ατομικός Ηλεκτρονικός Φάκελος Υγείας (ΑΗΦΥ) του πολίτη, τα ηλεκτρονικά ραντεβού και η αναβαθμισμένη Ηλεκτρονική Συνταγογράφηση, όχι μόνο αναβαθμίζουν τις παρεχόμενες από το σύστημα υπηρεσίες, διευκολύνοντας την πρόσβαση των ασθενών και των επαγγελματιών υγείας σε αυτές, αλλά τη ίδια στιγμή δίνουν τη δυνατότητα αξιοποίησης μεγάλου όγκου δεδομένων και πληροφοριών. Αυτή η αξιοποίηση συμβάλλει στη διαρκή αξιολόγηση και βελτίωση του συστήματος, στην επιδημιολογική επιτήρηση, στην τεκμηριωμένη, ποιοτική και ανθρωποκεντρική φροντίδα, στον έλεγχο της προκλητής ζήτησης, της σπατάλης και της διαφθοράς, στην «ηθικοποίηση» του συστήματος υγείας, στην ορθολογική κατανομή των διαθέσιμων πόρων και άρα στον πολιτικό στόχο της καθολικής κάλυψης του πληθυσμού και της βιωσιμότητας της δημόσιας περίθαλψης. Όπως ανέφερε, ο Ατομικός Ηλεκτρονικός Φάκελος Υγείας (ΑΗΦΥ) ξεκινά αυτή την περίοδο να εφαρμόζεται στην ΠΦΥ και θα συμπληρώνεται από τον οικογενειακό γιατρό ή τους υπόλοιπους πιστοποιημένους επαγγελματίες υγείας. Η πρόσβαση των γιατρών/επαγγελματιών υγείας στον ΑΗΦΥ θα γίνεται μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής συγκατάθεσης του ασθενούς για κοινή χρήση και διαχείριση των προσωπικών ιατρικών του δεδομένων. Ταυτόχρονα, η ΗΔΙΚΑ σχεδιάζει και αναπτύσσει το Portal του Πολίτη, ένα έργο εθνικής εμβέλειας που θα αποτελέσει την κεντρική πύλη επαφής του πολίτη με μια σειρά υπηρεσιών, όπως η πρόσβαση σε πλήρες ιατρικό ιστορικό και η διαχείριση ατομικών δεδομένων υγείας, η συγκατάθεσή του για πρόσβαση τρίτων στον ιατρικό του φάκελο, η πληροφόρηση για τη συνταγογράφηση φαρμάκων, εξετάσεων, θεραπειών, τα ραντεβού για ιατρικές επισκέψεις και πράξεις, τα στοιχεία της ασφαλιστικής κατάστασης του πολίτη, οι λοιπές κοινωνικές παροχές, τα επιδόματα κλπ. Ο υπουργός έκανε λόγο για την ανάγκη διακρατικών συνεργασιών σε επίπεδο ΕΕ, τόσο για την τεχνική υποστήριξη της ψηφιακής καινοτομίας όσο και για τη δημιουργία ενός πλαισίου επικοινωνίας και ασφαούς ανταλλαγής δεδομένων ηλεκτρονικής υγείας, για τη διευκόλυνση της διασυνοριακής περίθαλψης, από κοινού αξιοποίησης δεδομένων υγείας, αξιολόγησης των πληροφοριακών συστημάτων και εκτίμησης της προστιθέμενης αξίας των νέων υπηρεσιών. Τέλος ο κ. Ξανθός ανέφερε ότι η Ε.Ε. έχει ανάγκη από ένα κοινό ευρωπαϊκό όραμα χρηστής ηλεκτρονικής διακυβέρνησης στην Υγεία.

● ΝΕΑ ΕΝΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Για συναλληλιά έκανε λόγο ο μάρτυρας

Μεγάλη ένταση δημιουργήθηκε χθες στην Εξεταστική Επιτροπή που διερευνά την υπόθεση του «Ερρίκος Ντυνάν» όταν ο μάρτυρας Κ. Κρέτσος, πρώην πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων του «Ερρίκος Ντυνάν», αναφερθεί στην πώληση του νοσοκομείου, δήλωσε ότι ήταν σαφές σε όλους ότι δεν επρόκειτο για πλειστηριασμό, αλλά για «συναλληλιά», ενώ πρόσθεσε ότι «φαινόταν πως βήμα-βήμα ήταν συμφωνημένο από πριν και μάλιστα υπήρχε στο μνημόνιο συνεργασίας ρήτρα ότι η Τράπεζα Πειραιώς θα πλήρωνε 500.000 ευρώ αν βρεθεί κάποιος να ανακόψει τον πλειστηριασμό για να αποσυρθεί».

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης δημιουργήθηκε ένταση μεταξύ του βουλευτή της ΝΔ Γ. Γεωργαντά και του προέδρου της Αντ. Μπαλιωμενάκη, με αφορμή την συνάντηση που είχε ο τελευταίος με τον μάρτυρα Κ. Κρέτση, πρώην πρόεδρο του Σωματείου Εργαζομένων του «Ερρίκος Ντυνάν» στη Βουλή μια ημέρα πριν την κατάθεσή του.

Ο πρόεδρος, αλλά και οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ κατηγορήσαν τον βουλευτή της ΝΔ ότι επιχειρεί να δημιουργήσει εντυπώσεις, ενώ ο κ. Γεωργαντάς άφησε υπονοούμενα για προσυνηνότητα του προέδρου της Επιτροπής με τον μάρτυρα πριν την κατάθεσή του, υπονοούμενα τα οποία, ωστόσο, δεν κατάφερε να στηρίξει επαρκώς, ώστε να επικαλεστεί νομικό ή άλλο κώλυμα επί της διαδικασίας.

Ο πρόεδρος της Εξεταστικής ανέφερε ότι η συνάντηση ήταν δημόσια, αφορούσε διαδικαστικά θέματα, ενώ έχουν υπάρξει και άλλες παρόμοιες συναντήσεις με μάρτυρες για τη διευκόλυνση της διαδικασίας. Ανέφερε δε ότι η επιτροπή είχε εγκαίρως ενημερωθεί για την επικείμενη συνάντηση.

www.boussiasconferences.gr

boussias conferences

Άνθρωποι και ιδέες σε δημιουργικές συναντήσεις





netweek
conferences

12° ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΩΝ IT LEADERS

IT DIRECTORS Forum 2017

The digital rollercoaster of exponential change

Το σημερινό
επιχειρηματικό περιβάλλον:

- Ιεραρχικές, κεντροποιημένες, κλειστές και top down δομές
 - Εστίαση στην ιδιοκτησία (ownership)
 - Έλλειψη ανθρώπινου δυναμικού, πόρων, κεφαλαίων και πλατφορμών
 - Η καινοτομία είναι προσθετική

EARLY BIRD
-20% ΜΕΧΡΙ 31/8

Η αυγή
μιας **Νέας εποχής:**

- Η αλλαγή γίνεται σε εκθετικό βαθμό, είναι ταχύτατη και μεγάλης κλίμακας
- Ο κόσμος γίνεται πιο ανοιχτός και διαφανής
 - Μεταφερόμαστε από την έλλειψη σε έναν κόσμο αφθονίας
- Οι καινοτομίες είναι ριζικές και θεμελιώδεις

Το 12° Συνέδριο των IT Leaders στις 12 Οκτωβρίου

www.itdirectorsforum.gr

boussias|communications

Περιεχόμενο: Νικόλας Κονδάκης, Τ. 210 661 77 77 (εσωτ. 124), nkondakis@boussias.com
Χορηγίες: Βίκυ Στάμου, Τ. 2106617777 (εσωτ. 158), vstamou@boussias.com, Θάνος Θώμος, Τ. 2106617777 (εσωτ. 322), tthomos@boussias.com
Συμμετοχές: Χαρά Κατσαρού, Τ. 2106617777 (εσωτ. 153), xkatsarou@boussias.com

HealthDaily

EXECUTIVE BRIEFING FOR HEALTH AND PHARMA PROFESSIONALS

● ΠΑΥΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΓΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

Θα οριστεί προσωρινός διοικητής

Την παύση του Διοικητή του ΓΝ Φλώρινας, από τα καθήκοντά του, αποφάσισε η ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, ενώ προσωρινά, χρέη διοικητή του Ιδρύματος θα ασκήσει διοικητής άλλου νοσοκομείου της 3ης ΥΠΕ, ο οποίος θα επιλεγεί σε συνεννόηση με της διοίκησή της. Στα πλαίσια της αξιολόγησης των Διοικητών των Νοσοκομείων, η ηγεσία του Υπουργείου Υγείας κάλεσε σε συνάντηση το διοικητή του ΓΝ Φλώρινας, Νικόλαο Κοτοπούλη, καθώς είχαν διαπιστωθεί σοβαρά προβλήματα δυσλειτουργίας στο νοσοκομείο, σε σχέση με την ποιότητα των παρεχόμενων προς τους πολίτες υπηρεσιών και σαφείς ενδείξεις διοικητικές ανεπάρκειας. Στη συνάντηση ζητήθηκαν από τον κ. Κοτοπούλη εξηγήσεις σχετικά με τα θέματα που τέθηκαν. Δεδομένου ότι οι εξηγήσεις που δόθηκαν κρίθηκαν ανεπαρκείς, η ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με τη διοίκηση της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας (3η ΥΠΕ), θα ακολουθήσει όλες τις νόμιμες διαδικασίες, για την παύση του κ. Κοτοπούλη από τα καθήκοντα του.

● ΙΑΤΡΙΚΟ: ΠΡΟΣ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΔΑΝΕΙΟΥ

Σύμφωνη η Γενική Συνέλευση

Την έγκρισή της στην παροχή εξασφαλίσεων στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης του δανεισμού της Ιατρικό Αθηνών έδωσε χθες η έκτακτη γενική συνέλευση της εισηγμένης, στην οποία συμμετείχαν 8 μέτοχοι κομιστές 67.754.493 μετοχών και δικαιωμάτων ψήφου, δηλαδή ποσοστό 78,12% του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. Η απόφαση ελήφθη παμψηφεί (100,00% υπέρ) την παροχή εξασφαλίσεων στην από 12/7/2012 Σύμβαση Ομολογιακού Δανείου και εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο για τη συνομολόγηση και υπογραφή των ανωτέρω. Σημειώνεται ότι από τις 8 Ιουνίου έχει επέλθει συμφωνία με τις πιστώτριες τράπεζες για την αναδιάρθρωση του από 12/7/2012 ομολογιακού δανείου της Εταιρείας που λήγει στις 20 Ιουλίου 2017, ρυθμίζοντας συνολικά το πρόγραμμα αποπληρωμής του, παρατείνοντας την καταβολή του ανεξόφλητου κεφαλαίου του κοινού ομολογιακού δανείου. Μετά την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης θα γίνει αναδιάταξη του δανείου σε μακροπρόθεσμη και βραχυπρόθεσμη υποχρέωση ανάλογα με τον προβλεπόμενο χρόνο αποπληρωμής του κεφαλαίου που προβλέπεται στην συμφωνία αναδιάρθρωσης.

● ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ SJOGREN

Ανάγκη για περαιτέρω ενημέρωση και έρευνα

Σύμφωνα με την Πρόεδρο της Ελληνικής Εταιρείας Αντιρευματικού Αγώνα, Αθανασία Παππά, στόχος της Παγκόσμιας Ημέρας Sjogren είναι να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει την ιατρική κοινότητα, τις αρχές αλλιά και το γενικό πληθυσμό σχετικά με το σύνδρομο Sjogren και να τονίσει την ανάγκη για περαιτέρω έρευνα και ανάπτυξη νέων μεθόδων θεραπείας και διάγνωσης. Αναγκαίο είναι ο χρόνος της διάγνωσης να μειωθεί κατά 50% δηλαδή στα 2 περίπου χρόνια, μέχρι το 2018. Αυτός εξάλλου είναι και ο βασικός στόχος της εκστρατείας του Παγκόσμιου Ιδρύματος για το Sjogren. Το σύνδρομο Sjogren είναι μια συστηματική αυτοάνοση πάθηση, που προσβάλλει κατ' έξοχήν τους εξωκρινείς αδένες και προπαντός τους δακρυϊκούς και σιελογόνους και εμφανίζεται με ξηροστομία και ξηροφθαλμία. Αν και το σύνδρομο Sjogren μπορεί να προσβάλλει οποιαδήποτε ηλικία, είναι συχνότερο στις γυναίκες μέσης ηλικίας και η αναλογία γυναικών προς άνδρες είναι 9:1. Στα πλαίσια έρευνας για τις ρευματικές παθήσεις, γενικό πληθυσμό της χώρας μας, ο επιπολασμός του πρωτοπαθούς συνδρόμου Sjogren, εκτιμάται σε ένα ποσοστό 1,5% των ενηλίκων. Η αιτιολογία της νόσου είναι άγνωστη. Γενετικοί και περιβαλλοντικοί παράγοντες, όπως λοιμώξεις από σχετικά κοινούς ιούς, φαίνεται ότι παίζουν κάποιο ρόλο στην εκδήλωσή της. Η πάθηση προκαλείται από την παραγωγή αντισωμάτων, και ανοσοποιητικών κυττάρων τα οποία επιτίθενται στα κύτταρα των εξωκρινών αδένων, όπως είναι οι δακρυϊκοί και οι σιελογόνοι αδένες.

HealthDaily

● ΗΠΑΤΙΤΙΔΑ

Τι πρέπει να ξέρετε –τι δεν πρέπει να αγνοήσετε

Δηλώστε τη συμμετοχή σας στο τεύχος 1343, Πέμπτη 27 Ιουλίου 2017



Πληροφορίες: Ανθή Αγγελιοπούλου, anthiangelopoulou@gmail.com, 6936 561 859
Υπεύθυνη Διαφήμισης: Χρυσούλα Κορδούλη, ckordouli@boussias.com, 2106617777, εσωτ.266

boussias | communications

HealthDaily

EXECUTIVE BRIEFING FOR HEALTH AND PHARMA PROFESSIONALS

● GALENICA ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ «ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ»

Ως νέο μέλος

Η εταιρεία Galenica πιστοποιήθηκε από την EUROCERT με βάση το «Πρότυπο Απαιτήσεων», που αξιολογεί και αποδίδει στις εταιρείες – μέλη το σήμα «ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ». Η Galenica εντάχθηκε έτσι στην «κοινότητα» ανεξάρτητων, παραγωγικών επιχειρήσεων, Ελληνικής ιδιοκτησίας που αποσκοπεί στην ανάδειξη και την προώθηση του σύγχρονου, επιχειρηματικού και παραγωγικού πολιτισμού της Ελλάδας. Η Galenica αποτελεί την πρώτη ελληνική επιχείρηση που επικεντρώθηκε στην απόκτηση τεχνολογίας και στην κατοχύρωση των δικαιωμάτων αξιοποίησής της, μέσω της συνεργασίας με μεγάλους ερευνητικούς οίκους του εξωτερικού αλλά και στην ανάπτυξη δικής της τεχνολογίας πρωτότυπων φαρμακευτικών ιδιοσκευασμάτων, τα οποία εξάγει ήδη με επιτυχία σε χώρες των Βαλκανίων. Τα τελευταία χρόνια η Galenica πραγματοποιεί επενδύσεις στον τομέα της βιοτεχνολογίας, αναγνωρίζοντας τη σημασία των εφαρμογών της στη δυνατότητα ανακάλυψης νέων μεθόδων, τόσο για τη θεραπεία, όσο και για την πρόληψη ασθενειών. Η συμμετοχή της εταιρείας Galenica, στην πρωτοβουλία «ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ» πιστοποιεί την ελληνικότητα της σε σχέση με την Ιδιοκτησία, την Παραγωγή και τη Βάση της δραστηριότητας, στοιχεία που δημιουργούν υψηλότερη σχετική προστιθέμενη αξία για την Ελληνική οικονομία. Αξίζει να αναφερθεί ότι η πιστοποίηση της εταιρείας, αφορά επίσης ποιοτικά κριτήρια που εξασφαλίζουν την ασφάλεια των εργαζομένων και των παραγόμενων προϊόντων. Οι εταιρείες που ανήκουν στην πρωτοβουλία συμβάλλουν ενεργά στην Ελληνική οικονομία, συνεργάζονται με άλλες Ελληνικές επιχειρήσεις, και συμμετέχουν σε περιβαλλοντικές και κοινωνικές δράσεις. Εταιρείες που επιλέγουν παρά τις αντιξοότητες και τα συνεχώς αυξανόμενα αντικίνητρα, να διατηρούν το κέντρο των ανά τον κόσμο δραστηριοτήτων τους στη χώρα μας. Τα προϊόντα υψηλής διαφοροποίησης που δημιουργούνται, παράγονται και ανήκουν στις Ελληνικές αυτές επιχειρήσεις, αποτελούν εθνικό πλούτο από τον οποίο εξαρτάται άμεσα το βιοτικό επίπεδο, το εθνικό εισόδημα, η εργασία και συνολικότερα η ευημερία της χώρας μας.

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΠΟ ΟΕΚΚ ΑΓΚΑΛΙΑΣΩ

Ο Όμιλος Εθελοντών Κατά του Καρκίνου ΑγκαλιάζΩ, ολοκλήρωσε την εκστρατεία ενημέρωσης σε έξι πόλεις και χωριά της χώρας για πρόληψη – έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του δέρματος και του μελανώματος, συμβάλλοντας καθοριστικά στην υγεία των κατοίκων των περιοχών που επισκέφθηκε. Η εκστρατεία πραγματοποιήθηκε από τα τέλη Μαΐου έως τα τέλη Ιουνίου στις εξής πόλεις και χωριά: Μουζάκι και Αγναντερό του Δήμου Μουζακίου Καρδίτσας, Μύτικα του Δήμου Ήρωμερου, Κάλαμο του Δήμου Λευκάδας, Ζαγορά του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου και στην Άνδρο.

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΡΙΑ: Νέλλη Καψή, εσωτ. 266, E: nellykapsi@yahoo.com

ΣΥΝΤΑΞΗ/ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Βασιλική Κατέρου, E: vasokaterou@gmail.com

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ: Αλέξανδρος Καρβουτζής, E: akarvoutzis@boussias.com

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ: Χρυσούλα Κορδούλη, εσωτ. 266, E: kcordouli@boussias.com

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ: Αμαλία Ψιλούδη, εσωτ. 231, E: apsiloudi@boussias.com
Θανάσης Μουτζίκος, εσωτ. 263, E: amoutzikos@boussias.com

Κόστος επίσημης εταιρικής συνδρομής 350€
(συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ)

● Η SANOFI ΕΞΑΓΟΡΑΖΕΙ ΤΗΝ PROTEIN SCIENCES

*Το εμβόλιο κατά της γρίπης
στη Sanofi Pasteur*

Η Sanofi ανακοίνωσε την εξαγορά της Protein Sciences, μιας ιδιωτικής εταιρείας βιοτεχνολογίας που παρασκευάζει εμβόλια με έδρα το Μέριντεν, στην πολιτεία Κονέκτικατ των ΗΠΑ. Σύμφωνα με τους όρους της συμφωνίας, η Sanofi θα προκαταβάλει 650 εκατ. δολάρια, και επιπλέον έως 100 εκατομμύρια δολάρια κατόπιν της επίτευξης συγκεκριμένων στόχων. Η Protein Sciences έχει λάβει έγκριση από τον Οργανισμό Τροφίμων και Φαρμάκων των ΗΠΑ (FDA) τον Οκτώβριο του 2016 για το τετραπλό εμβόλιο κατά της γρίπης Flublok®. Το Flublok® είναι το μοναδικό εμβόλιο κατά της γρίπης που βασίζεται σε ανασυνδυασμένες πρωτεΐνες, το οποίο έχει λάβει έγκριση από τον FDA. «Η απόκτηση της Protein Sciences θα μας επιτρέψει να διευρύνουμε το χαρτοφυλάκιο των προϊόντων μας κατά της γρίπης με την προσθήκη ενός εμβολίου που δεν βασίζεται σε καλλιέργεια του ιού σε αυγά» δήλωσε ο David Loew, Executive Vice President, Sanofi και Head of Sanofi Pasteur, του τομέα εμβολίων της Sanofi. «Η Protein Sciences αναζητούσε ενεργά μια ευκαιρία να εξελίξει τις επιχειρήσεις της, ειδικά στις ΗΠΑ», δήλωσε ο Manon M.J. Cox, President and Chief Executive Officer, Protein Sciences. «Ως μέρος της Sanofi Pasteur, αναμένουμε ότι το εμβόλιο Flublok® κατά της γρίπης θα ωφεληθεί από την τεχνολογία της Sanofi Pasteur στο πεδίο των εμβολίων γρίπης». Η εξαγορά, η οποία έχει εγκριθεί ομόφωνα από το διοικητικό συμβούλιο της Protein Sciences, καθώς και την πλειοψηφία των μετόχων της εταιρείας, αναμένεται να ολοκληρωθεί το τρίτο τρίμηνο του 2017, καθώς υπόκειται στις συνήθεις κανονιστικές εγκρίσεις.

ΕΚΔΟΤΗΣ:
Μιχάλης Μπουσίας

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:
Boussias Communications,
T: 210 6617777,
F: 210 6617778,
Δ: Κλεισθέωνος 338,
15344, Γέρακας

Find us on

